

新地标 极地摩天轮今日迎客

总高度约66米、配备30个轿厢、360度赏景……为青岛文旅增添新活力

早报4月24日讯 2025年,崂山区文化和旅游局实施“文旅+”战略,发展文旅新业态,深挖崂山文化旅游内涵,营造消费新场景,做好整体推广、精准营销工作,多渠道、多平台全面提升崂山文旅品牌的知名度和影响力,营造良好文旅消费环境,提升滨海旅游品质。近期,极地摩天轮、银丰明美酒店、希尔顿欢朋酒店、若七酒店等多个文旅项目即将开门迎客。

极地摩天轮项目东临石老人海水浴场、西连小麦岛,将于4月25日正式投入使用,成为青岛滨海旅游版图上崛起的新地标。极地摩天轮总高度约66米,轮转直径达60米,共配备30个轿厢,其中15个为深受青年与亲子家庭客群喜爱的主题轿厢,每个轿厢可容纳8至10人。

区别于传统摩天轮,极地摩天轮创新采用人字形结构设计,其核心亮点包括360度全景透明轿厢、五大沉浸式主题轿厢、黑科技全息投影技术、泡泡喷射



极地摩天轮。崂山区委宣传部供图

装置以及配置近10万颗LED灯珠,将观景、娱乐、科技完美融合。夜幕降临,摩

天轮将化身为海上巨型光幕艺术装置,结合重大节日、主题节庆等活动,呈现创

意灯光秀,唤醒岛城居民期待,为青岛夜经济增添新活力。

希尔顿欢朋酒店定位为中高端酒店,拥有123间客房,1个100平方米的会议室,年接待游客可达9万人次。酒店已于4月24日进入试营业阶段,预计4月27日正式对外营业。

银丰明美酒店内设450间客房、7间会议室、餐厅及其他设施等,整体对标五星级酒店服务水平。酒店预计5月1日具备试营业条件,5月27日正式对外营业。

若七酒店定位为一家艺术酒店,拥有约200间客房、10个会议室,年接待游客可达20万人次。酒店预计5月份进入试营业阶段。

崂山区还积极丰富区域优质文旅产品供给,加快推进北都酒店、观海文化科技产业园、崂山胜境、国信冰雪运动馆、沙港湾文旅等重点文旅项目建设,为文旅消费提质升级积蓄动能、持续发力。

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁 通讯员 王姿懿)

新玩法 四条路线让你嗨游崂山

崂山风景区五一假期将推出10余项特色活动

早报4月24日讯 为迎接五一假期客流高峰、提振消费活力,近期崂山风景区将推出10余项特色活动,涵盖体育赛事、文化体验、互动游戏等多个领域,创新旅游+消费场景,让游客畅享崂山旅游新体验。

“门票+”满足多元需求

崂山风景区将在“五一”假期到来之前,推出一系列“门票+”组合产品。比如,“索道+门票”产品,涵盖太清、巨峰、仰口游览区,其中太清游览区还推出“门票+游船”特色交通体验的组合产品,让游客可以从不同角度欣赏崂山美景;“酒店+门票”产品,整合周边民宿及酒店资源,为游客提供住宿与景区联票的优惠套餐,满足不同游客多样化的住宿需求;“门票+文创”产品,推出具有纪念意义的纪念币、蕴含道家文化特色的商品以及崂山绿茶等特色商品,让游客在游览之余,还能将崂山的文化与风情带回家;“登山机器人+门票”产品,紧跟科技潮流,开通登山辅助机器人租赁服务,游客可以通过租赁智能外骨骼助力登山设备,享受更加安全、便捷的登山体验。



巨峰云海。崂山风景区供图

特色活动玩转精彩崂山

特色活动方面,大河东游客服务中心推出了民俗文化展演、非遗漆扇制作、投壶挑战、猜经典台词等活动;太清游览区将举行“活力五一·趣玩山海”活动,通过互动游戏、集章兑礼、养生市集等形式,展现景区人文魅力;巨峰游览区在天地淳和广场安排了茶艺表演、茶文化科普以及崂山茶展销活动;仰口游览区的

“五一”汉服共游园活动,将景区景色与汉服文化深度融合;华严游览区为游客准备了中高考祈福、致敬劳动者赠礼等活动,游客还能欣赏到百年流苏古树;九水游览区设有创意拓印区,开展“享瘦”打卡赢文创、小朋友绘画分享等活动。

定制四条特色旅游路线

崂山风景区为不同客群定制了四条

特色游玩路线。对于喜欢追求挑战的游客,巨峰游览区是绝佳之选。乘坐高空索道,一路繁花相随,欣赏高山杜鹃优雅绽放,登上中国大陆海岸线最高峰,俯瞰壮丽的云海景观,感受大自然的雄浑与壮阔。

偏爱人文景观的游客,推荐前往太清游览区。在这里,可以漫步最美山海木栈道,探访“道教全真天下第二丛林”太清宫,了解道家文化的博大精深;还可以一睹百年“绛雪”仙子的真容,亲自上阵探索崂山道士穿墙而入的奥秘,开启一场穿越千年的古今对话。

想登高祈福的游客,推荐前往仰口游览区,敲响太平晓钟,登临寿字峰,为亲朋祈福;游览完仰口,可以直接换乘景区观光车到达华严游览区,烂漫双樱仍未落幕,不仅可以在金榜题名石、华严寺、那罗延窟前寄托对未来的美好期许,还可以和流苏、绣球撞个满怀,感受崂山“春日飘雪”的浪漫。

钟情溪间漫步的游客,推荐前往九水游览区,开启一场亲近自然的清新之旅:踏上九水十八潭步道,沿途聆听大自然奏响的潺潺溪流美妙乐章,欣赏形态各异的奇石,尽情呼吸“天然氧吧”带来的清新空气。

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁 通讯员 田晓旭)

新赛事 在山海间“一骑游崂山”

崂山风景区将举办两场自行车赛事

早报4月24日讯 4月24日,记者从崂山区举行的媒体见面会上获悉,5月份,崂山风景区将启动“自行车运动季”,举办两场自行车赛事活动。

5月10日,“山海骑遇”自行车爬坡赛将在崂山风景区巨峰游览区举办,比赛限额报名300人,分为男子精英组、男子大师组、女子组和骑游组四个组别。赛道路线自流清客服中心东门广场至巨峰景区天地淳和广场,距离8公里,赛道爬升高度400米。崂山巨峰是

中国大陆18000公里海岸线上的最高峰,山脚下8公里长的盘山公路,具有独特的自然景观和厚重的文化底蕴,欢迎市民游客关注赛事、参与赛事,在山海间“一骑游崂山”。

赛事期间,5月9日至5月11日,

参加“山海骑遇”自行车爬坡赛的选手,凭报名证明可享受崂山风景区免门票优惠。

此外,崂山风景区还拟于5月25日上午,在景区南线举办“问道山海”环崂山自行车赛。比赛限额报名1200人,赛

道路线自仰口停车场出发,经过太清景区,沿南线旅游专用路至流清客服中心广场,距离23.8公里。

值得注意的是,“问道山海”环崂山自行车赛报名时间为4月19日10:00—5月4日12:00,额满即止,报名费138元/人。赛事期间,5月23日至5月25日,参加“问道山海”环崂山自行车赛的选手,凭报名证明可享受崂山风景区免门票优惠。

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁 通讯员 王涛)